



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### EDITAL RETIFICADOR VINCULADO AO EDITAL N.º 01/2024

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – Campus Barra do Garças, no uso das suas atribuições regimentais e considerando o disposto na Lei 8.112/90, em consonância com a previsão contida no art. 1º do Decreto 11.072/2022, a Instrução Normativa SGP-SEGES /ME n. 02, de 10 de janeiro de 2023, a Resolução 42/2021 – RTR-CONSUP/RTR/IFMT, a Resolução 85/2021 – RTR-CONSUP/RTR/IFMT e a Instrução Normativa 08 - RTR-GAB/RTR/IFMT, de 21 de março de 2022, torna público o presente Edital Retificador ao Edital 01/2024 - **PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) - PROGRAMA BIOECONOMIA DA AMAZÔNIA LEGAL**, conforme a seguir.

1. RETIFICAR o Item 7.1 do [Edital N° 1/2024](#) conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

#### 7. DAS INSCRIÇÕES

7.1 No momento da inscrição, o candidato deverá fornecer todas as informações corretamente como solicitado no formulário eletrônico de inscrição on-line, disponível no link: <https://forms.gle/4PenGbrHDuRaMHGM9>

**LEIA-SE:**

#### 7. DAS INSCRIÇÕES

7.1 No momento da inscrição, o candidato deverá fornecer todas as informações corretamente como solicitado no formulário eletrônico de inscrição on-line, disponível no link: <https://forms.gle/VzD5sTcBtqBoHa548>

Barra do Garças-MT, 21 de fevereiro de 2024.

Renata Francisca Ferreira Lopes  
**Diretora-Geral**  
IFMT - Campus Barra do Garças  
Portaria n° 738, de 19/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Renata Francisca Ferreira Lopes, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - BAG-DG**, em 21/02/2024 13:28:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 656552

Código de Autenticação: 371e3e835b

